
Filbyter Bridge

2012-04-21 - 22  SM Lag Semifinal 2012, rond 4 halvlek 2 Bricka 13-24
60 bord, 120 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

13

[ T4
] J642
{ K964
} AT7

[ 9832
] AT3
{ AT875
} 6

[ AJ765
] Q98
{ Q
} KQ84

[ KQ
] K75
{ J32
} J9532

27 227 2N V -3 { 5 300       372 -372
8 208 2[ Ö -2 }2 200       242 -242
10 210 2[ Ö -2 ]5 200       242 -242
11 211 2[ Ö -2 { 2 200       242 -242
16 216 2[ Ö -2 { 2 200       242 -242
23 223 2[ V -2 { 2 200       242 -242
25 225 2[ Ö -2 { 2 200       242 -242
30 230 2[ Ö -2 { 2 200       242 -242
118 318 1N V -2 { 4 200       242 -242
125 325 2[ Ö -2 ]5 200       242 -242
1 201 2[ Ö -1 { 2 100       86 -86
2 202 2[ Ö -1 ]5 100       86 -86
13 213 2[ Ö -1 }2 100       86 -86
15 215 2[ Ö -1 { 2 100       86 -86
18 218 2[ Ö -1 }5 100       86 -86
21 221 2[ Ö -1 }2 100       86 -86
22 222 2[ Ö -1 { 2 100       86 -86
29 229 2[ Ö -1 ]5 100       86 -86
101 301 2[ Ö -1 ]5 100       86 -86
103 303 1N V -1 { 5 100       86 -86
104 304 2[ Ö -1 { 2 100       86 -86
108 308 2[ Ö -1 [K 100       86 -86
109 309 1N V -1 { 7 100       86 -86
111 311 2[ Ö -1 ]5 100       86 -86
113 313 2[ Ö -1 }5 100       86 -86
115 315 1N V -1 { 7 100       86 -86
117 317 2[ Ö -1 }5 100       86 -86
119 319 2} Ö -1 { 2 100       86 -86
122 322 2] Ö -1 }2 100       86 -86
123 323 1N V -1 { 5 100       86 -86
128 328 2[ Ö -1 [K 100       86 -86
130 330 1N V -1 { 5 100       86 -86
5 205 2{ N = }K 90       86 -86
6 206 2{ N = ]8 90       86 -86
19 219 2{ N = }K 90       86 -86
127 327 2{ N = }K 90       86 -86
129 329 2{ N = }K 90       86 -86
12 212 1[ Ö = }2 -80 -186 186
116 316 1[ Ö = }2 -80 -186 186
26 226 2} Ö = { 2 -90 -188 188
105 305 1N V = { 7 -90 -188 188
107 307 1N V = { 7 -90 -188 188
14 214 3{ N -1 }A -100 -206 206
20 220 3{ N -1 }K -100 -206 206
3 203 2[ Ö = ]5 -110 -209 209
4 204 2[ Ö = { 2 -110 -209 209
7 207 2[ Ö = [K -110 -209 209
9 209 2[ Ö = [K -110 -209 209
17 217 2[ Ö = [K -110 -209 209
24 224 2[ Ö = [K -110 -209 209
102 302 2[ Ö = [K -110 -209 209
106 306 1[ Ö +1 }3 -110 -209 209
110 310 2[ Ö = [K -110 -209 209
112 312 2] Ö = ]3 -110 -209 209
114 314 2[ Ö = [K -110 -209 209
121 321 2[ Ö = ]5 -110 -209 209
126 326 2[ Ö = { 2 -110 -209 209
28 228 2[ Ö +1 [K -140 -269 269
120 320 2[ Ö +1 [K -140 -269 269
124 324 2[ Ö +1 { 3 -140 -269 269

Par Kontr Ut Resultat Poäng

14

[ KJ86
] 985
{ Q83
} A74

[ A53
] A3
{ KJ76
} J932

[ QT942
] T72
{ 952
} KT

[ 7
] KQJ64
{ AT4
} Q865

108 308 4] S +1 [8 450       173 -173
1 201 3N N +1 }K 430       118 -118
4 204 3N N +1 [2 430       118 -118
5 205 3N N +1 [3 430       118 -118
8 208 3N N +1 [9 430       118 -118
12 212 3N N +1 [6 430       118 -118
14 214 3N N +1 [2 430       118 -118
19 219 3N N +1 [3 430       118 -118
21 221 3N N +1 [9 430       118 -118
22 222 3N N +1 [4 430       118 -118
25 225 3N N +1 [2 430       118 -118
30 230 3N N +1 [T 430       118 -118
101 301 3N N +1 [2 430       118 -118
102 302 3N N +1 [2 430       118 -118
104 304 3N N +1 [2 430       118 -118
105 305 3N N +1 [2 430       118 -118
106 306 3N N +1 [9 430       118 -118
113 313 3N N +1 [9 430       118 -118
116 316 3N N +1 [2 430       118 -118
117 317 3N N +1 [2 430       118 -118
119 319 3N N +1 [4 430       118 -118
120 320 3N N +1 [9 430       118 -118
122 322 3N N +1 [2 430       118 -118
124 324 3N N +1 [9 430       118 -118
129 329 3N N +1 { 2 430       118 -118
6 206 4] N = [4 420       118 -118
17 217 4] S = ]8 420       118 -118
115 315 4] S = [8 420       118 -118
121 321 4] S = [8 420       118 -118
2 202 3N N = [4 400       67 -67
3 203 3N N = [9 400       67 -67
7 207 5} N = [2 400       67 -67
9 209 5} S = [K 400       67 -67
11 211 5} N = { 2 400       67 -67
18 218 3N N = [4 400       67 -67
20 220 3N N = [T 400       67 -67
24 224 3N N = [2 400       67 -67
26 226 3N N = [2 400       67 -67
27 227 5} N = [2 400       67 -67
28 228 3N N = [2 400       67 -67
103 303 3N N = [4 400       67 -67
107 307 3N N = [T 400       67 -67
109 309 3N N = [4 400       67 -67
110 310 3N N = [4 400       67 -67
111 311 5} N = { 9 400       67 -67
114 314 5} N = [3 400       67 -67
118 318 5} N = [4 400       67 -67
123 323 5} N = [6 400       67 -67
126 326 5} N = [2 400       67 -67
128 328 5} N = [2 400       67 -67
29 229 3] S +1 [8 170       -246 246
112 312 3} S +2 [6 150       -284 284
15 215 3N N -1 [2 -50 -501 501
16 216 4] S -1 [8 -50 -501 501
23 223 3N N -1 [2 -50 -501 501
13 213 3N N -2 [9 -100 -567 567
125 325 3N N -2 [T -100 -567 567
127 327 3N N -2 [2 -100 -567 567
130 330 3N N -2 [4 -100 -567 567
10 210 3N N -3 [T -150 -583 583

Par Kontr Ut Resultat Poäng

15

[ A763
] 9764
{ 854
} Q2

[ Q92
] A
{ KQJ3
} JT754

[ J5
] Q853
{ T62
} K983

[ KT84
] KJT2
{ A97
} A6

3 203 3N S +3 ] 6 690       52 -52
4 204 3N S +3 ] 6 690       52 -52
5 205 3N S +3 ] 6 690       52 -52
7 207 3N S +3 ] 6 690       52 -52
12 212 3N S +3 ] 4 690       52 -52
14 214 3N S +3 ] 6 690       52 -52
24 224 3N N +3 ] 7 690       52 -52
30 230 3N S +3 ] 7 690       52 -52
102 302 3N S +3 ] 6 690       52 -52
107 307 3N S +3 ] 7 690       52 -52
109 309 3N S +3 [ 6 690       52 -52
110 310 3N S +3 ] 4 690       52 -52
113 313 3N S +3 ] 6 690       52 -52
119 319 3N S +3 [ 3 690       52 -52
120 320 3N S +3 ] 6 690       52 -52
122 322 3N S +3 ] 4 690       52 -52
123 323 3N S +3 ] 7 690       52 -52
128 328 3N S +3 ] 5 690       52 -52
129 329 3N S +3 ] 6 690       52 -52
2 202 3N S +2 }Q 660       -8 8
6 206 3N S +2 }Q 660       -8 8
8 208 3N S +2 [ 6 660       -8 8
9 209 3N S +2 }Q 660       -8 8
10 210 3N S +2 }Q 660       -8 8
11 211 3N S +2 { 5 660       -8 8
13 213 3N S +2 [ 6 660       -8 8
15 215 3N S +2 [ 6 660       -8 8
17 217 3N S +2 [ 3 660       -8 8
18 218 3N S +2 [ 3 660       -8 8
19 219 3N S +2 [ 6 660       -8 8
20 220 3N S +2 [ 7 660       -8 8
21 221 3N N +2 [ 2 660       -8 8
22 222 3N S +2 }Q 660       -8 8
23 223 3N S +2 { 4 660       -8 8
27 227 3N S +2 [ 6 660       -8 8
28 228 3N S +2 [ 6 660       -8 8
29 229 3N N +2 ] 6 660       -8 8
101 301 3N S +2 { 4 660       -8 8
103 303 3N S +2 }Q 660       -8 8
104 304 3N N +2 [ J 660       -8 8
111 311 3N S +2 [ 3 660       -8 8
112 312 3N S +2 ] 6 660       -8 8
115 315 3N S +2 ] 7 660       -8 8
116 316 3N S +2 [ 6 660       -8 8
117 317 3N S +2 { 8 660       -8 8
118 318 3N S +2 [ 3 660       -8 8
121 321 3N S +2 [ 6 660       -8 8
124 324 3N S +2 [ 6 660       -8 8
126 326 3N N +2 [ 3 660       -8 8
114 314 4[ S +1 ] 6 650       -8 8
1 201 3N S +1 [ 6 630       -68 68
16 216 3N S +1 }Q 630       -68 68
25 225 3N S +1 { 4 630       -68 68
105 305 3N S +1 ] 6 630       -68 68
106 306 3N S +1 [ 6 630       -68 68
125 325 3N S +1 ] 7 630       -68 68
127 327 3N S +1 ] 6 630       -68 68
130 330 3N S +1 ] 7 630       -68 68
26 226 4[ S = { 4 620       -68 68
108 308 3N S = { 3 600       -128 128

Par Kontr Ut Resultat Poäng

16

[ 9
] 964
{ AJT82
} AK93

[ K72
] KQT
{ 653
} J865

[ AQJ4
] A5
{ Q74
} QT42

[ T8653
] J8732
{ K9
} 7

2 202 6} V -1 ]K 100       692 -692
17 217 6} V -1 ]K 100       692 -692
103 303 6{ V -1 ]K 100       692 -692
119 319 6} V -1 ]K 100       692 -692
130 330 6} V -1 ]K 100       692 -692
109 309 2] Ö +1 ]3 -140 549 -549
15 215 3{ V +2 [2 -150 549 -549
1 201 5} V = ]K -600 61 -61
7 207 5} V = ]K -600 61 -61
10 210 5{ V = ]K -600 61 -61
12 212 5} Ö = ]2 -600 61 -61
13 213 5} V = ]K -600 61 -61
16 216 5} V = ]K -600 61 -61
18 218 5} V = ]K -600 61 -61
19 219 5} V = ]K -600 61 -61
24 224 5} Ö = ]K -600 61 -61
27 227 5{ V = ]K -600 61 -61
102 302 5{ V = ]K -600 61 -61
116 316 5} V = ]K -600 61 -61
121 321 5} V = ]K -600 61 -61
124 324 5} V = ]K -600 61 -61
125 325 5} Ö = ]K -600 61 -61
5 205 5{ V +1 ]K -620 18 -18
6 206 5} V +1 ]K -620 18 -18
9 209 5} V +1 ]K -620 18 -18
11 211 5} Ö +1 { 9 -620 18 -18
21 221 5} Ö +1 ]K -620 18 -18
101 301 5} V +1 ]K -620 18 -18
114 314 5{ V +1 ]K -620 18 -18
126 326 5{ Ö +1 ]K -620 18 -18
104 304 3N V +1 ]Q -630 13 -13
8 208 3N Ö +2 ]2 -660 -42 42
22 222 3N Ö +2 ]2 -660 -42 42
26 226 3N Ö +2 ]2 -660 -42 42
122 322 3N Ö +2 ]2 -660 -42 42
123 323 3N Ö +2 ]2 -660 -42 42
4 204 3N Ö +3 ]2 -690 -90 90
23 223 3N Ö +3 ]2 -690 -90 90
29 229 3N Ö +3 ]7 -690 -90 90
105 305 3N Ö +3 ]3 -690 -90 90
106 306 3N V +3 ]K -690 -90 90
107 307 3N Ö +3 ]8 -690 -90 90
108 308 3N V +3 }8 -690 -90 90
111 311 3N V +3 ]K -690 -90 90
112 312 3N V +3 { 6 -690 -90 90
117 317 3N V +3 ]K -690 -90 90
118 318 3N V +3 [4 -690 -90 90
120 320 3N V +3 ]Q -690 -90 90
128 328 3N Ö +3 }7 -690 -90 90
129 329 3N Ö +3 ]7 -690 -90 90
20 220 3N Ö +4 ]3 -720 -123 123
25 225 3N Ö +4 ]3 -720 -123 123
28 228 3N Ö +4 }7 -720 -123 123
113 313 3N Ö +4 ]2 -720 -123 123
127 327 3N V +4 ]K -720 -123 123
3 203 6} V = ]K -1370 -709 709
14 214 6} V = ]K -1370 -709 709
30 230 6} V = ]K -1370 -709 709
110 310 6} V = ]K -1370 -709 709
115 315 6} V = ]K -1370 -709 709



Filbyter Bridge

2012-04-21 - 22  SM Lag Semifinal 2012, rond 4 halvlek 2 Bricka 13-24
60 bord, 120 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

17

[ 86
] 852
{ 432
} AQ754

[ K93
] AT76
{ J965
} J8

[ QJ542
] Q
{ KT7
} KT92

[ AT7
] KJ943
{ AQ8
} 63

26 226 4] S +1 [8 450       233 -233
112 312 4] N +1 [Q 450       233 -233
1 201 4] S = [8 420       179 -179
3 203 4] S = [8 420       179 -179
4 204 4] N = [2 420       179 -179
6 206 4] S = [8 420       179 -179
7 207 4] S = ]2 420       179 -179
8 208 4] S = [8 420       179 -179
9 209 4] S = [8 420       179 -179
10 210 4] S = ]2 420       179 -179
13 213 4] S = [8 420       179 -179
16 216 4] S = [8 420       179 -179
22 222 4] S = ]5 420       179 -179
24 224 4] N = [6 420       179 -179
25 225 4] S = [8 420       179 -179
27 227 4] S = [8 420       179 -179
28 228 4] S = [8 420       179 -179
29 229 4] S = [6 420       179 -179
105 305 4] S = [8 420       179 -179
108 308 4] S = [8 420       179 -179
109 309 4] S = [8 420       179 -179
110 310 4] S = [8 420       179 -179
111 311 4] S = ]3 420       179 -179
114 314 4] S = [8 420       179 -179
115 315 4] S = [8 420       179 -179
116 316 4] S = [8 420       179 -179
118 318 4] S = [8 420       179 -179
121 321 4] S = [8 420       179 -179
123 323 4] S = [6 420       179 -179
125 325 4] S = [8 420       179 -179
126 326 4] N = ]Q 420       179 -179
130 330 4] S = [8 420       179 -179
30 230 1N V -5 { 5 250       -90 90
12 212 3] N +2 [3 200       -152 152
2 202 3] S +1 [8 170       -179 179
5 205 3] S +1 [8 170       -179 179
11 211 3] S +1 [8 170       -179 179
14 214 3] S +1 [8 170       -179 179
15 215 3] S +1 [8 170       -179 179
18 218 3] S +1 [8 170       -179 179
19 219 3] S +1 [6 170       -179 179
20 220 3] S +1 [6 170       -179 179
21 221 2] N +2 [8 170       -179 179
23 223 3] S +1 [8 170       -179 179
101 301 3] S +1 [6 170       -179 179
102 302 2] S +2 [8 170       -179 179
103 303 3] S +1 [8 170       -179 179
104 304 2] S +2 [8 170       -179 179
107 307 3] S +1 [6 170       -179 179
117 317 3] S +1 [8 170       -179 179
119 319 3] S +1 [8 170       -179 179
120 320 2] S +2 [8 170       -179 179
122 322 2] S +2 [7 170       -179 179
124 324 3] S +1 [8 170       -179 179
128 328 2[ Ö -3 }6 150       -235 235
106 306 2] S +1 [8 140       -237 237
17 217 4} Ö -2 ]2 100       -298 298
113 313 4} Ö -2 ]3 100       -298 298
127 327 3N S -1 }5 -50 -473 473
129 329 3N S -1 }4 -50 -473 473

Par Kontr Ut Resultat Poäng

18

[ K82
] KQ8
{ Q43
} K432

[ T6
] J7542
{ K8
} AJT6

[ AQ4
] 9
{ A97652
} 975

[ J9753
] AT63
{ JT
} Q8

28 228 3] N = }5 140       471 -471
22 222 2] N = { A 110       441 -441
6 206 3{ V -2 ]2 100       438 -438
10 210 3{ V -2 ]2 100       438 -438
11 211 3N V -2 [T 100       438 -438
25 225 3{ V -2 [T 100       438 -438
104 304 3N Ö -2 ]4 100       438 -438
112 312 3N V -2 ]4 100       438 -438
128 328 3N V -2 ]2 100       438 -438
15 215 3{ Ö -1 }Q 50       369 -369
17 217 2{ Ö -1 [3 50       369 -369
19 219 3N Ö -1 [6 50       369 -369
102 302 3{ Ö -1 [7 50       369 -369
108 308 3{ V -1 ]2 50       369 -369
129 329 3N Ö -1 }Q 50       369 -369
8 208 Pass 0       328 -328
4 204 2{ Ö = }Q -90 207 -207

107 307 2{ V = ]4 -90 207 -207
111 311 2} V = [6 -90 207 -207
24 224 3] N -1 }9 -100 198 -198
2 202 3{ Ö = }Q -110 194 -194
21 221 3{ Ö = }Q -110 194 -194
122 322 2{ V +1 ]2 -110 194 -194
7 207 3{ Ö +1 [5 -130 145 -145

118 318 2{ Ö +2 [2 -130 145 -145
14 214 3] S -2 }3 -200 67 -67
109 309 3] x N -1 { A -200 67 -67
23 223 3N V = [T -400 -203 203
3 203 3N V +1 ]2 -430 -246 246
5 205 3N V +1 ]2 -430 -246 246
9 209 3N V +1 ]2 -430 -246 246
13 213 3N V +1 ]2 -430 -246 246
16 216 3N V +1 ]2 -430 -246 246
18 218 3N V +1 ]2 -430 -246 246
20 220 3N V +1 ]2 -430 -246 246
26 226 3N V +1 ]2 -430 -246 246
27 227 3N V +1 ]2 -430 -246 246
29 229 3N V +1 ]5 -430 -246 246
101 301 3N V +1 ] J -430 -246 246
103 303 3N V +1 ]2 -430 -246 246
105 305 3N V +1 ]4 -430 -246 246
106 306 3N V +1 ]4 -430 -246 246
114 314 3N V +1 ]2 -430 -246 246
115 315 3N V +1 ]4 -430 -246 246
117 317 3N V +1 ]5 -430 -246 246
119 319 3N V +1 ]4 -430 -246 246
120 320 3N V +1 ]4 -430 -246 246
121 321 3N V +1 ]4 -430 -246 246
123 323 3N V +1 ]2 -430 -246 246
124 324 3N V +1 ]4 -430 -246 246
125 325 3N V +1 ]2 -430 -246 246
126 326 3N Ö +1 ]7 -430 -246 246
127 327 3N V +1 ]4 -430 -246 246
130 330 3N V +1 ]4 -430 -246 246
1 201 3N V +2 ]2 -460 -291 291
12 212 3N V +2 ]2 -460 -291 291
30 230 3N V +2 ]2 -460 -291 291
110 310 3N V +2 ]4 -460 -291 291
113 313 3N Ö +2 ]5 -460 -291 291
116 316 3N V +2 ]2 -460 -291 291

Par Kontr Ut Resultat Poäng

19

[ AQ6
] T9642
{ 2
} QJ82

[ JT
] Q5
{ T9764
} KT97

[ 983
] AJ73
{ KJ83
} A4

[ K7542
] K8
{ AQ5
} 653

21 221 1N N +1 { 3 120       448 -448
24 224 1N N +1 { 3 120       448 -448
115 315 1N N +1 { 3 120       448 -448
7 207 1N N = { 3 90       409 -409

101 301 1N N = { 3 90       409 -409
113 313 1N N = { 8 90       409 -409
122 322 1N N = { 3 90       409 -409
124 324 1N N = [9 90       409 -409
23 223 1N N -1 ] 7 -50 255 -255
30 230 2[ S -1 ] 9 -50 255 -255
107 307 1N N -1 { 3 -50 255 -255
116 316 1N N -1 { 3 -50 255 -255
127 327 1N N -1 [ 9 -50 255 -255
5 205 1N N -2 ] 7 -100 197 -197
12 212 1N N -2 { 3 -100 197 -197
14 214 1N N -2 ] 7 -100 197 -197
26 226 1N N -2 { 3 -100 197 -197
103 303 1N N -2 [ 9 -100 197 -197
105 305 1N N -2 { 8 -100 197 -197
125 325 1N N -2 { 3 -100 197 -197
130 330 1N N -2 ] 3 -100 197 -197
9 209 3] V = [ J -140 140 -140
15 215 2] V +1 [ J -140 140 -140
123 323 3] V = [ J -140 140 -140
20 220 1N N -3 ] 3 -150 129 -129
2 202 3] V +1 [ J -170 108 -108
3 203 2] V +2 [ J -170 108 -108
6 206 3] V +1 [ J -170 108 -108
8 208 3] V +1 [ J -170 108 -108
10 210 3] V +1 [ J -170 108 -108
17 217 3] V +1 [ J -170 108 -108
19 219 2] V +2 [ J -170 108 -108
22 222 3] V +1 [ J -170 108 -108
104 304 2] V +2 [ J -170 108 -108
108 308 2] V +2 [ J -170 108 -108
111 311 2] V +2 [ J -170 108 -108
114 314 2] V +2 [ J -170 108 -108
11 211 1N N -4 ] 2 -200 49 -49
13 213 1N N -4 { 3 -200 49 -49
25 225 1N N -4 ] 7 -200 49 -49
119 319 1N N -4 ] 3 -200 49 -49
4 204 4] V = [ J -620 -434 434
16 216 4] V = }3 -620 -434 434
18 218 4] V = [ J -620 -434 434
27 227 4] Ö = }3 -620 -434 434
28 228 4] V = [ J -620 -434 434
29 229 4] V = [ J -620 -434 434
102 302 4] V = [ J -620 -434 434
106 306 4] Ö = }5 -620 -434 434
109 309 4] V = [ J -620 -434 434
110 310 4] V = [ J -620 -434 434
112 312 4] V = [ J -620 -434 434
117 317 4] V = [ J -620 -434 434
118 318 4] V = [ J -620 -434 434
120 320 4] V = [ J -620 -434 434
121 321 4] V = [ J -620 -434 434
126 326 4] Ö = [ J -620 -434 434
128 328 4] V = [ J -620 -434 434
129 329 4] V = [ J -620 -434 434
1 201 4] V +1 [ J -650 -469 469

Par Kontr Ut Resultat Poäng

20

[ AK76
] T852
{ T4
} AT5

[ Q84
] ---
{ AKQ85
} KJ943

[ JT932
] A6
{ J7
} Q876

[ 5
] KQJ9743
{ 9632
} 2

104 304 5{ x N +1 ]A 950       770 -770
103 303 4] S = [A 620       589 -589
105 305 4] S = [A 620       589 -589
128 328 4] S = [K 620       589 -589
2 202 5{ N = [ J 600       581 -581
18 218 5{ S = [K 600       581 -581
27 227 5{ S = [A 600       581 -581
3 203 4[x Ö -2 ]K 500       536 -536

121 321 4[x Ö -2 ]K 500       536 -536
23 223 3[ Ö -2 }2 200       209 -209
109 309 4[x Ö -1 ]K 200       209 -209
101 301 3] S +1 [A 170       186 -186
130 330 3] S = [A 140       136 -136
4 204 3{ S +1 [A 130       134 -134
25 225 3{ S +1 { 4 130       134 -134
30 230 4{ N = [T 130       134 -134
106 306 4{ N = }7 130       134 -134
112 312 3{ S +1 [K 130       134 -134
115 315 3{ N +1 { 7 130       134 -134
123 323 4{ N = [3 130       134 -134
13 213 3{ S = [A 110       80 -80
16 216 3[ Ö -1 }2 100       77 -77
110 310 3[ Ö -1 ]K 100       77 -77
1 201 4] S -1 [A -100 -187 187
5 205 4{ S -1 [A -100 -187 187
6 206 4] N -1 [ J -100 -187 187
7 207 4] S -1 [K -100 -187 187
8 208 4] S -1 [A -100 -187 187
9 209 4] S -1 [A -100 -187 187
10 210 4] S -1 [A -100 -187 187
12 212 4] S -1 [A -100 -187 187
14 214 4] S -1 [A -100 -187 187
15 215 4] S -1 [A -100 -187 187
17 217 4] S -1 [K -100 -187 187
20 220 4] S -1 [K -100 -187 187
21 221 4{ N -1 [ J -100 -187 187
22 222 4] S -1 [K -100 -187 187
24 224 4] N -1 [A -100 -187 187
26 226 4] N -1 [A -100 -187 187
28 228 4] S -1 [K -100 -187 187
29 229 4] S -1 [A -100 -187 187
102 302 5{ N -1 [ J -100 -187 187
107 307 4] S -1 [A -100 -187 187
108 308 5{ N -1 [ J -100 -187 187
111 311 5{ S -1 [A -100 -187 187
113 313 4] S -1 [A -100 -187 187
114 314 4] S -1 [A -100 -187 187
116 316 4] S -1 [A -100 -187 187
117 317 4] S -1 [A -100 -187 187
118 318 4] S -1 [A -100 -187 187
119 319 4{ N -1 [ J -100 -187 187
120 320 5{ N -1 [ J -100 -187 187
122 322 4] S -1 [A -100 -187 187
124 324 4] S -1 [A -100 -187 187
125 325 4] S -1 [A -100 -187 187
126 326 4] N -1 [K -100 -187 187
127 327 5{ N -1 { T -100 -187 187
129 329 3[ Ö = ]K -140 -240 240
11 211 5] S -2 [K -200 -333 333
19 219 5{ x N -1 [6 -200 -333 333



Filbyter Bridge

2012-04-21 - 22  SM Lag Semifinal 2012, rond 4 halvlek 2 Bricka 13-24
60 bord, 120 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

21

[ K
] J3
{ 87
} AKQ97654

[ T86
] T65
{ JT96
} J82

[ A7542
] AQ94
{ A52
} T

[ QJ93
] K872
{ KQ43
} 3

4 204 4[ V -2 { J 100       629 -629
128 328 6}x V -1 [6 100       629 -629
2 202 7N V -1 { J 50       595 -595
13 213 7} V -1 { J 50       595 -595
116 316 7} V -1 }2 50       595 -595
105 305 3} V +3 { J -170 392 -392
110 310 3} V +3 { J -170 392 -392
114 314 3} V +3 { J -170 392 -392
118 318 3} V +3 { J -170 392 -392
125 325 2{ x S -1 [K -200 358 -358
3 203 5} V +1 { J -420 86 -86
11 211 5} V +1 { J -420 86 -86
16 216 5} V +1 { J -420 86 -86
17 217 5} V +1 { J -420 86 -86
19 219 5} V +1 { J -420 86 -86
24 224 5} Ö +1 { J -420 86 -86
103 303 5} V +1 { J -420 86 -86
106 306 5} V +1 { J -420 86 -86
113 313 5} V +1 { J -420 86 -86
126 326 5} Ö +1 ]5 -420 86 -86
10 210 3N Ö +2 { 3 -460 32 -32
14 214 3N Ö +2 { K -460 32 -32
26 226 3N Ö +2 { K -460 32 -32
109 309 3N Ö +2 { K -460 32 -32
1 201 3N Ö +3 [Q -490 -14 14
8 208 3N Ö +3 { K -490 -14 14
9 209 3N Ö +3 { K -490 -14 14
12 212 3N Ö +3 }3 -490 -14 14
20 220 3N Ö +3 }3 -490 -14 14
22 222 3N V +3 { J -490 -14 14
29 229 3N Ö +3 { K -490 -14 14
30 230 3N Ö +3 { K -490 -14 14
101 301 3N Ö +3 [Q -490 -14 14
102 302 3N Ö +3 { K -490 -14 14
112 312 3N Ö +3 [Q -490 -14 14
115 315 3N Ö +3 [Q -490 -14 14
117 317 3N Ö +3 { K -490 -14 14
119 319 3N Ö +3 { K -490 -14 14
120 320 3N Ö +3 [ J -490 -14 14
121 321 3N Ö +3 { K -490 -14 14
122 322 3N Ö +3 [Q -490 -14 14
124 324 3N Ö +3 [Q -490 -14 14
127 327 3N V +3 ]T -490 -14 14
7 207 3N Ö +4 { K -520 -66 66
18 218 3N Ö +4 ]7 -520 -66 66
23 223 3N Ö +4 }3 -520 -66 66
104 304 3N Ö +4 { 3 -520 -66 66
107 307 3N Ö +4 { 3 -520 -66 66
108 308 3N Ö +4 [Q -520 -66 66
111 311 3N Ö +4 { K -520 -66 66
123 323 3N Ö +4 { K -520 -66 66
6 206 6} V = { J -920 -531 531
15 215 6} V = { J -920 -531 531
25 225 6} V = { J -920 -531 531
27 227 6} V = { J -920 -531 531
28 228 6} V = { J -920 -531 531
130 330 6} V = { J -920 -531 531
21 221 6N Ö = { J -990 -580 580
129 329 6N V = { J -990 -580 580
5 205 7} V = { J -1440 -817 817

Par Kontr Ut Resultat Poäng

22

[ AT963
] A874
{ AK3
} Q

[ 4
] ---
{ JT9874
} KT9653

[ KJ82
] KT32
{ 652
} 42

[ Q75
] QJ965
{ Q
} AJ87

18 218 4}x N +1 [8 610       322 -322
3 203 5}x N = [K 550       229 -229
4 204 5}x S = { K 550       229 -229
5 205 5}x N = [8 550       229 -229
6 206 5}x S = { K 550       229 -229
7 207 5}x S = { K 550       229 -229
8 208 5}x S = { K 550       229 -229
9 209 5}x S = { A 550       229 -229
10 210 5}x S = [A 550       229 -229
11 211 5}x S = { A 550       229 -229
12 212 5}x N = [8 550       229 -229
13 213 5}x N = [K 550       229 -229
14 214 5}x S = }Q 550       229 -229
16 216 5}x S = }Q 550       229 -229
20 220 5}x N = [2 550       229 -229
21 221 5}x N = [8 550       229 -229
22 222 5}x S = }Q 550       229 -229
25 225 5}x S = }Q 550       229 -229
26 226 5}x N = [8 550       229 -229
27 227 5}x N = [3 550       229 -229
29 229 5}x N = [A 550       229 -229
101 301 5}x S = }Q 550       229 -229
102 302 5}x S = { A 550       229 -229
104 304 5}x S = { K 550       229 -229
108 308 5}x S = { A 550       229 -229
111 311 5}x S = { A 550       229 -229
112 312 5}x N = [K 550       229 -229
113 313 5}x N = [8 550       229 -229
114 314 5}x N = [3 550       229 -229
115 315 5}x S = { A 550       229 -229
116 316 5}x S = }Q 550       229 -229
117 317 5}x S = { K 550       229 -229
118 318 5}x N = [8 550       229 -229
120 320 5}x S = { A 550       229 -229
122 322 5}x S = { K 550       229 -229
125 325 5}x S = [A 550       229 -229
127 327 5}x N = }4 550       229 -229
129 329 5}x N = [8 550       229 -229
130 330 5}x S = { A 550       229 -229
23 223 5} S = { A 400       33 -33
2 202 5[ V -2 { J 200       -192 192
15 215 5[ V -2 }3 200       -192 192
124 324 5[ Ö -2 { Q 200       -192 192
24 224 3} N +2 [2 150       -252 252
30 230 4} N = [2 130       -260 260
17 217 3[ V -1 { J 100       -318 318
109 309 4[ V -1 { J 100       -318 318
110 310 4[ V -1 }5 100       -318 318
123 323 4[ V -1 { J 100       -318 318
121 321 6}x S -1 { A -100 -478 478
126 326 5}x N -1 [8 -100 -478 478
1 201 3[ Ö = ]Q -140 -499 499
19 219 2[ V +1 { J -140 -499 499
105 305 3[ V = { J -140 -499 499
103 303 3[ V +1 { J -170 -513 513
28 228 4N N -6 [3 -300 -603 603
106 306 4[ Ö = {Q -620 -782 782
107 307 4[ Ö = ] J -620 -782 782
119 319 4[ Ö = ]Q -620 -782 782
128 328 4[ Ö = {Q -620 -782 782

Par Kontr Ut Resultat Poäng

23

[ KQT6
] K4
{ A75
} AJ85

[ 8754
] A975
{ 43
} K42

[ 92
] Q62
{ KJ962
} Q73

[ AJ3
] JT83
{ QT8
} T96

110 310 3N Ö -2 ] J 200       583 -583
10 210 3N Ö -1 ] 8 100       484 -484
18 218 3N Ö -1 ] J 100       484 -484
19 219 3N V -1 ] 5 100       484 -484
21 221 3N Ö -1 ] J 100       484 -484
27 227 3N Ö -1 ] J 100       484 -484
29 229 3N Ö -1 ] J 100       484 -484
30 230 3N Ö -1 ] J 100       484 -484
101 301 3N V -1 [ 8 100       484 -484
116 316 3N Ö -1 ] J 100       484 -484
117 317 3N Ö -1 ] J 100       484 -484
118 318 3N Ö -1 ] 3 100       484 -484
125 325 3N Ö -1 ] 8 100       484 -484
128 328 3N Ö -1 ] J 100       484 -484
12 212 3{ Ö = ] J -110 297 -297
6 206 1N V +1 ] 5 -120 283 -283
7 207 1N V +2 [ 8 -150 264 -264
8 208 1N V +2 ] 7 -150 264 -264
14 214 1N V +2 ] 5 -150 264 -264
17 217 1N V +2 [ 8 -150 264 -264
105 305 1N V +2 [ 4 -150 264 -264
108 308 1N Ö +2 [ 8 -150 264 -264
123 323 1N V +2 [ 5 -150 264 -264
126 326 1N Ö +3 [ 4 -180 212 -212
130 330 1N V +3 [ 7 -180 212 -212
1 201 3N V = [5 -600 -269 269
2 202 3N V = [5 -600 -269 269
3 203 3N V = [4 -600 -269 269
4 204 3N V = ] 7 -600 -269 269
9 209 3N V = [5 -600 -269 269
11 211 3N V = [7 -600 -269 269
13 213 3N V = [5 -600 -269 269
15 215 3N V = [8 -600 -269 269
22 222 3N V = ] 7 -600 -269 269
23 223 3N V = ] 7 -600 -269 269
24 224 3N Ö = [8 -600 -269 269
25 225 3N V = ] 7 -600 -269 269
102 302 3N V = [8 -600 -269 269
103 303 3N V = [5 -600 -269 269
104 304 3N V = [3 -600 -269 269
106 306 3N V = ] 5 -600 -269 269
109 309 3N V = ] 5 -600 -269 269
111 311 3N V = [6 -600 -269 269
112 312 3N V = ] 5 -600 -269 269
113 313 3N V = [5 -600 -269 269
114 314 3N V = ] 7 -600 -269 269
115 315 3N V = [4 -600 -269 269
119 319 3N V = ] 5 -600 -269 269
122 322 3N V = ] 7 -600 -269 269
124 324 3N V = [8 -600 -269 269
127 327 3N Ö = ] 5 -600 -269 269
129 329 3N V = [8 -600 -269 269
5 205 3N V +1 ] 7 -630 -308 308
16 216 3N V +1 [ 8 -630 -308 308
20 220 3N V +1 [ 5 -630 -308 308
26 226 3N Ö +1 [ 5 -630 -308 308
28 228 3N V +1 [ 8 -630 -308 308
107 307 3N V +1 [ 7 -630 -308 308
120 320 3N V +1 ] 5 -630 -308 308
121 321 3N V +1 [ 4 -630 -308 308

Par Kontr Ut Resultat Poäng

24

[ Q82
] AJ6
{ A72
} T872

[ AT4
] 753
{ K5
} KQ543

[ 975
] KQ42
{ 984
} AJ9

[ KJ63
] T98
{ QJT63
} 6

26 226 2{ Ö -4 }K 200       277 -277
14 214 1N N +2 [5 150       206 -206
29 229 2{ V -3 ]3 150       206 -206
104 304 1N N +2 ]4 150       206 -206
115 315 1[ S +2 }7 140       198 -198
11 211 2[ N = ]K 110       146 -146
16 216 1[ S +1 }7 110       146 -146
18 218 2{ S +1 }7 110       146 -146
30 230 2[ N = ]Q 110       146 -146
108 308 2[ N = [7 110       146 -146
116 316 2[ N = [5 110       146 -146
20 220 3N Ö -2 { Q 100       122 -122
5 205 1N N = ]4 90       106 -106
7 207 1N N = ]K 90       106 -106
8 208 1N N = ]2 90       106 -106
9 209 2{ S = }7 90       106 -106
10 210 1N N = ]4 90       106 -106
22 222 2{ S = }8 90       106 -106
24 224 1N N = ]2 90       106 -106
25 225 1N N = [5 90       106 -106
27 227 2{ N = { 4 90       106 -106
28 228 1N N = ]K 90       106 -106
105 305 1N N = ]K 90       106 -106
106 306 1N N = ]4 90       106 -106
109 309 2{ S = }7 90       106 -106
112 312 2{ S = [2 90       106 -106
120 320 2{ N = { 9 90       106 -106
122 322 2{ N = { 6 90       106 -106
123 323 2{ S = }8 90       106 -106
126 326 2{ N = { 2 90       106 -106
128 328 1N N = ]4 90       106 -106
129 329 2{ N = [5 90       106 -106
107 307 1N Ö -1 { J 50       52 -52
110 310 3N V -1 }3 50       52 -52
6 206 2{ N -1 ]K -50 -109 109
13 213 2[ S -1 }7 -50 -109 109
17 217 2{ N -1 { 8 -50 -109 109
21 221 2} N -1 ]K -50 -109 109
23 223 2[ S -1 }2 -50 -109 109
101 301 2{ N -1 { 9 -50 -109 109
102 302 2{ N -1 { 5 -50 -109 109
114 314 2{ N -1 { 2 -50 -109 109
119 319 1N N -1 ]K -50 -109 109
130 330 2[ N -1 }2 -50 -109 109
15 215 1N V = }3 -90 -174 174
111 311 1N V = [3 -90 -174 174
2 202 3[ S -2 }7 -100 -186 186
4 204 2] N -2 { 4 -100 -186 186

103 303 2} N -2 ]K -100 -186 186
113 313 2} N -2 ]K -100 -186 186
125 325 2} N -2 { 8 -100 -186 186
1 201 2] V = }K -110 -201 201
3 203 1N V +1 }3 -120 -213 213
12 212 1N V +1 }3 -120 -213 213
19 219 1N V +1 }3 -120 -213 213
117 317 2N V = }5 -120 -213 213
118 318 1N V +1 }4 -120 -213 213
121 321 1N V +1 }4 -120 -213 213
127 327 1N V +1 }4 -120 -213 213
124 324 2] V +1 }K -140 -255 255



Filbyter Bridge

2012-04-21 - 22  SM Lag Semifinal 2012, rond 4 halvlek 2 Bricka 13-24
60 bord, 120 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Plac Par Poäng Rond Namn Lag

1 306 2,67 1891 Leif Ruthström - Olle Axne Strategen
2 228 2,32 1640 Anders Arnesson - Michael Nilsson De Likste
3 327 2,25 1590 Christer Sandberg - Stefan Jönsson Sandberg
4 201 2,19 1554 Ted Olows - Lennart Bylund Bylund
5 2 2,10 1489 Andreas Westman - Kent Sjöberg Sjöberg
6 104 2,04 1446 Hans Kvick - Björn Alenfalk TEAM YODA
7 116 1,97 1395 Håkan Strääf - Jan-Erik Thomasson Team Zang
8 8 1,87 1323 Åke Rustad - Sven-Åke Arvendahl Malung "Pär"
9 320 1,73 1222 Göran Levan - Carl Ek Skövde BA, "Leif"

10 307 1,65 1167 Anders Blomé - Ulf Nohrén Greven

11 329 1,59 1126 Pierre Carbonnier - Håkan Tjärnemo Carbonnier
12 10 1,56 1101 Anders Landmark - Leif Lundberg Lag 40
13 108 1,53 1083 Sven-Erik Hallkvist - Carina Hallkvist Jöns
14 7 1,48 1050 Thomas Ivarsson - Nils-Olof Fridqvist Greven
15 324 1,46 1031 Per Jansson - Niclas Johansson Westerlund
16 321 1,44 1016 Henrik Noberius - Bo Roos Roos
17 101 1,38 974 Dan Bylund - Helena Strömberg Bylund
18 205 1,31 931 Anders Vikström - Ola Ekman Anki
19 128 1,29 910 Peter Håkansson - Roger Rundkvist De Likste
20 215 1,27 897 Tommy Larsson - Petter Fryklund Yokozuna

21 326 1,26 894 Vidar Wahlestedt - Bernt Sigvardsson Sigvardsson
22 27 1,21 860 Peter Olofsson - Björn Ohlsson Sandberg
23 18 1,15 814 Bengt Lindskog - Jesper Rundin Hedemora "Jan"
24 118 1,14 806 Martin Löfgren - Mikael Blomqvist SMILE
25 319 1,11 789 Ingvar Hansson - Bo Hjort HiLo
26 105 1,06 754 Johan Vikström - Mylene Encontro Anki
27 22 1,06 747 Peter Fransson - Peter Morin Konga
28 220 1,02 724 Lennart Lundqvist - Reinhold Karlsson Glans
29 223 0,97 686 Jan Nilsson - Göran Adde Adde
30 6 0,88 624 Gunnar Elmroth - Leif Trapp Strategen

31 302 0,81 572 Bo Sundström - Carina Sjöblom Sjöberg
32 310 0,79 559 Göran Ström - Lisa Bergqvist Lag 40
33 216 0,76 537 Håkan Lindblom - Mats Sjöberg Team Zang
34 21 0,73 514 Sören Lennartsson - Andreas Persson Roos
35 17 0,72 508 Jan Andersson - Per Hallberg Bahaj
36 25 0,71 504 Mats Allgöwer - Björn Wenander Mölnlycke
37 122 0,71 503 Thor Simonsen - Thomas Axenbratt 7117
38 125 0,70 496 Jörgen Neldemo - Ronny Hellberg Varbergs Hus
39 11 0,69 486 Jan Selberg - Olle Wademark Wademark
40 317 0,64 454 Mikael Lindblom - Mart Altmäe Bahaj

41 203 0,55 389 Tommy Jansson - Nichlas Eliazohn Hans-Ove
42 313 0,53 374 Erik Franzén - Staffan Jacobsson Sonny
43 4 0,51 360 Kent Maltein - Erik Gulliksson Hit a Worm
44 123 0,50 356 Christer Grähs - Bertil Persson Adde
45 109 0,46 326 Hans Granath - Mikael Hermansson Lirarna
46 103 0,45 316 Bo Sundell - Hans-Ove Sandin Hans-Ove
47 24 0,40 280 Kent Johansson - Mikael Westerlund Westerlund
48 130 0,30 210 Leif Andréasson - Ulf Ek EK
49 209 0,27 194 Lars-Erik Johansson - Henrik Malmsten Lirarna
50 312 0,24 168 Tommy Bergdahl - Frederic Wrang Kamras

51 115 0,21 146 Johnny Karlsson - William Hernebrink Yokozuna
52 214 0,16 116 Suzanne Larsson - Michael Lemborn Suz
53 212 0,13 89 Lennart Persson - Per-Erik Jansson Trekvarts
54 111 0,12 82 Krister Ahlesved - Jonas Petersson Skalman
55 13 0,11 80 Sonny Arvidsson - Tord Nilsson Sonny

 19 0,11 80 Nicklas Widhja - Anette Svenningsson HiLo
57 30 0,09 67 Ronny Bengtzon - Lars Durlow Bengtszon
58 229 0,06 41 Jim Nielsen - Anders Brunzell Everfresh
59 314 0,05 35 Jan Sonnerstedt - Kjell Karlsson De Mutbara
60 226 0,01 4 Thomas Andersson - David Probert Scania

61 26 -0,01 -4 Tomas Winqvist - Michael Claesson Sigvardsson
62 114 -0,05 -35 Jonas Dåwerstrand - Leif Öhrn Suz
63 29 -0,06 -41 Anders Freij - Bengt Emanuelsson Carbonnier
64 230 -0,09 -67 Tommy Svensson - Roger Nyman EK
65 213 -0,11 -80 Tom Gärds - Niclas Samuelsson BOKK

 219 -0,11 -80 Anders Davidsson - Erik Forsmark Falk
67 311 -0,12 -82 Jan Lagerman - Mårten Gustawsson Wademark
68 12 -0,13 -89 Arvid Wikner - Jan Kamras Kamras
69 14 -0,16 -116 Joachim Börgel - Tommi Ramstedt De Mutbara
70 315 -0,21 -146 Bertil-G Johnson - Rolf Selander €

71 112 -0,24 -168 Urban Björklund - Daniel Eriksson Trekvarts
72 9 -0,27 -194 Eric Arvidsson - Jonas Engström Sivves straffdubblare
73 330 -0,30 -210 Adam Sarten - Rolf Bengtsson Bengtszon
74 224 -0,40 -280 Jaan Heinlo - Christer Arvidsson Gnesta BK
75 303 -0,45 -316 Peder Öberg - Peter Strand Öbergs

Plac Par Poäng Rond Namn Lag

76 309 -0,46 -326 Andreas Jansson - Daniel Sivelind Sivves straffdubblare
77 323 -0,50 -356 Björn Johansson - Bo Eklund Lerum 1
78 204 -0,51 -360 Frank Westman - Lars Ramquist TEAM YODA
79 113 -0,53 -374 Henrik Dellien - Kent Karlsson BOKK
80 3 -0,55 -389 Conny Gustafsson - Per Andersson Öbergs
81 117 -0,64 -454 Kenneth Hagman - Mats Gunnarsson Hagman
82 211 -0,69 -486 Niklas Warne - Mikael Grönkvist Skalman
83 325 -0,70 -496 Agneta Kåreke - Torbjörn Kåreke Mölnlycke
84 322 -0,71 -503 Cecilia Rimstedt - Patrik Johansson Konga
85 225 -0,71 -504 Eva Gunnarsson - Peter Modh Varbergs Hus

86 217 -0,72 -508 Birger Johansson - Hans Johansson Hagman
87 221 -0,73 -514 Staffan Hed - Tommy Andersson San Sac
88 16 -0,76 -537 Johnny Östberg - Christer Bjäring Joj Catering
89 110 -0,79 -559 Per Malmström - Göran Forss Peking
90 102 -0,81 -572 Urban Finnsson - Pierre Thunström Boden-Sävast "Eino"
91 206 -0,88 -624 Kent Hidsjö - Tony Lindblom Kisa
92 23 -0,97 -686 Lars Wallin - Anders Ihalainen Lerum 1
93 20 -1,02 -724 Leif Axelsson - Markus Hedström Skövde BA, "Leif"
94 222 -1,06 -747 Anders Dellien - Hans Johansson 7117
95 305 -1,06 -754 Tomas Wiklund - Ola Östlund Brännan Boys

96 119 -1,11 -789 Göran Svensson - Wåge Nilsson Falk
97 318 -1,14 -806 Jan Holm - Eva Nyberg Hedemora "Jan"
98 218 -1,15 -814 Per Westling - Arne Klasén SMILE
99 227 -1,21 -860 Peter Bäckstrand - Stefan Lilja Lapplisas gäng

100 126 -1,26 -894 Johan Bennet - Anders Wirgren Scania
101 15 -1,27 -897 Linus Jorner - Adam Winberg €
102 328 -1,29 -910 Tommy Johansson - Peter Kaspersson Wi-6
103 5 -1,31 -931 Haine Haraldsson - Lars Blomqvist Brännan Boys
104 301 -1,38 -974 Anders Fryklund - Henry Franzén Dialect
105 121 -1,44 -1016 Magnus Berg - Carl Ragnarsson San Sac

106 124 -1,46 -1031 Jan Geiborg - Leif Norman Gnesta BK
107 207 -1,48 -1050 Lars-Erik Strand - Elisabeth Stanley ABB "Inge"
108 308 -1,53 -1083 Johan B. Lisra - Pär Unander Malung "Pär"
109 210 -1,56 -1101 Douglas von Krusenstierna - Lars Nilsson Peking
110 129 -1,59 -1126 Arne Larsson - Tobias Törnqvist Everfresh
111 107 -1,65 -1167 Inge Sixtensson - Nils Almgren ABB "Inge"
112 120 -1,73 -1222 Bengt Lundberg - Kjell Glans Glans
113 208 -1,87 -1323 Olle Larsson - Jöns Johansson Jöns
114 316 -1,97 -1395 Hans Mattsson - Mats Axdorph Joj Catering
115 304 -2,04 -1446 Jens Brodin - Micke Melander Hit a Worm

116 202 -2,10 -1489 Berith Andersson - Eino Backman Boden-Sävast "Eino"
117 1 -2,19 -1554 Adam Stokka - Olle Sandström Dialect
118 127 -2,25 -1590 Robert Frank - Jan Ottosson Lapplisas gäng
119 28 -2,32 -1640 Per-Ingvar Skoglund - Vera Gemrud Wi-6
120 106 -2,67 -1891 Göte Olauson - Torbjörn Forsén Kisa


